 3de Tomatenfestival in Beugen
25 augustus  zijn alle tomatenliefhebbers weer welkom op de Haart in Beugen. Mime vd Weerden organiseert voor de 3de keer het Klein Tomatenfestival bij haar eeuwenoude boerderijtje. Pak enkele van jouw favoriete Heirloomtomaten in en deel je enthausiasme over die tomaat met anderen.
Ook dit jaar kunnen tomatenliefhebbers en andere belangstellende weer proeven van over de honderd tomatensoorten. Deze worden door de tomatenliefhebbers zelf meegenomen. Ondertussen worden ervaringen en de laatste trends op tomatengebied uitgewisseld. 
Heirloomtomaten zijn zaadvast. Als je er zaden van neemt en die zaait krijg je een tomaat met gelijke eigenschappen als zijn voorouder. Soms is zo’n ras heel oud, ze komt oorspronkelijk uit bijvoorbeeld Rusland, Amerika, Polen, etc.  
Dit jaar is uitleg en speciale aandacht voor het dwarf-project uit America. Hier ontwikkeld men nieuwe tomaten die geschikt zijn voor bijvoorbeeld de stadstuin en je terras. Je kunt enkele varieteiten proeven.
Er staan een aantal stands waarin lokale, duurzame en kleinschalige producten worden verkocht. De toegang en de koffie,  thee en vlierbloesemlimonade zijn gratis. Dus pak, als je die hebt, enkele van je favoriete zelfgekweekte tomaten, en deel je enthausiasme voor de tomaat met andere liefhebbers. Belangstellingende die geen  tomaten meenemen zijn eveneens van harte  welkom.
Het tomatenfestival is op 25 augustus van 12.00u tot 16.00u op Haart 2, in BEUGEN.


